

Умелец короткой МОЛИТВЫ.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Умелец короткой молитвы.

Неемия 2.

Неемия был послан Богом, чтобы выстроить стену, окружающую город, и это было очень важное для него занятие. (Я не думаю, что мы сейчас осознаём всю важность городской стены.)

Неемия 2:18: (Обратите внимание на слова «*доброе дело*»): ***«Потом я рассказал им о руке Бога моего, которая была доброй надо мной; как и слова царя, которые он говорил мне. И сказали они, Встанем и построим. И укрепили руки свои на это доброе дело.»***

Любой труд или занятие, которые Бог даёт нам выполнить, являются добрым делом. Тогда Санаваллат хоронит, Товия слуга и Гешем аравиец смеялись.

Я хотел бы сфокусироваться на Санаваллате, у которого был слуга Товия аммонит. Когда они услышали о постройке стены, начали препираться, насмехаться и издеваться. Я хотел бы, чтоб вы увидели нечто, прежде чем мы пойдём дальше: Товия - слуга Санаваллата.

Посмотрите в **Неемия 13**: заметьте, что сказано о нём здесь. Если вы новенький в обращении с вашей Библией, то знайте, что Бог имеет определённые вещи, которые провозглашает в разных местах.

Неемия 13:1: ***«В тот день они читали в книге Моисея вслух народа; и в ней было найдено написанное, что аммонит и моавит не должен входить в собрание Божье во веки;»*** Почему?

У Бога на всё есть причина.

Стих 2: «Потому что они не встретили детей Израиля с хлебом и с водой, а наняли против них Валаама, чтобы он проклял их: однако Бог наш обратил это проклятие в благословение.»

Кроме того, Бог создаёт определённые правила. Братья и сёстры, когда Бог имеет правила, мы не должны ставить их под вопрос, мы просто должны быть Ему послушны. Он здесь говорит, что аммонитяне и моавитяне не должны быть частью общества Израиля.

Я хотел бы ещё посмотреть с вами на **стих 4: «А до этого, Елиашив священник, имея надзор комнаты дома Бога нашего, был союзником Товии:»**

Посмотрите, Товия аммонит не должен быть частью общества, но он приклеился к Елиашиву. Что мы имеем в отношении Елиашива?

Неемия 13:28: «И один из сыновей Иоиады, сына Елиашива первосвященника, был зятем Санаваллату хорониту: поэтому я прогнал его от себя.» Елиашив — первосвященник. Он не просто первосвященник, он тот, который должен входить в храм однажды в год, тот, который должен представлять Израиля в Святое святых однажды в год.

Теперь, имея это в уме, посмотрите в **Неемия 13:7: «И я пришёл в Иерусалим и понял о том зле, которое сделал Елиашив Товии, приготовив ему комнату во дворах дома Божьего.»**

В седьмом стихе говорится, что Елиашив

первосвященник и Товия аммонит породнились между собой и имеют определённые связи. Больше того, Елиашив первосвященник порочит храм, позволяя в то же время жить в одной из комнат дома Божьего аммониту.

Я думаю, мы живём в культуре, когда нам не всё понятно. Нам не понятно, какое это проклятие - иметь аммонита, который не должен быть даже частью общества, в доме Божьем. И при том сам первосвященник позволяет ему там находиться. Товия имеет на него большое влияние. Откуда мы знаем это?

Неемия 6: Почему это так важно? Вы сейчас увидите. Посмотрите на влияние Товии аммонита. Он является слугой человека по имени Санаваллат.

Посмотрите теперь в **Неемия 6:17-18:** *«Сверх того в те дни знатные Иуды посылали много писем Товии, а письма Товии приходили к ним.*

18- Ибо много было в Иуде поклявшихся ему, потому что он был зять Шехании, сына Араха; а его сын Иоханан взял дочь Мешуллама, сына Верехии.»

Знатные Иуды посылали много писем Товии, и было много в Иуде поклявшихся Товии.

Я хочу, чтоб вы видели, что аммонит не должен быть частью этого общества, а он живёт в одной из комнат двора дома Божьего. Ещё он имеет большое влияние, когда многие из иудеев прислушиваются к нему. У него есть подданные Израиля и иудеи, которые переписываются с ним. Он очень влиятельный.

Принцип: Товия и Санаваллат. Санаваллат позволил,

чтобы один из его родственников женился на члене семьи первосвященника. Этого не должно было случиться! Санаваллат и Товия «присосались» к израильской культуре. Они имеют большое влияние, хотя даже не должны быть там. (Помните об этом).

Неемия 2: Мы читали этот стих уже раньше.

Неемия 2:18-20 (Ответ Неемии): *«Потом я рассказал им о руке Бога моего, которая была доброй надо мной; как и слова царя, которые он говорил мне. И сказали они, Встанем и построим. И укрепили руки свои на это доброе дело.*

19- *Но когда Санаваллат хоронит и Товия слуга, аммонит, и Гешем аравиец, услышали это, они смеялись над нами и презирали нас, и говорили, Что это такое вы делаете? против царя хотите взбунтоваться?*

20- *Тогда ответил я им, и сказал им, Бог небесный, он даст нам успех; поэтому мы, слуги его, станем и построим: а вам нет никакой части, ни права, ни памяти в Иерусалиме.»*

Он отвечает Санаваллату, Товии и Гешему, что они в них не нуждаются: *«Мы не хотим, чтобы вы нам помогали, не хотим, чтобы вы подключались к нашей работе. Мы знаем, что вы имеете влияние в этом городе, знаем, что вы контролируете атмосферу и влияете на многие вещи в этом городе, но мы сами будем строить перед Богом и будем иметь успех, потому что мы являемся слугами Бога, потому встанем и построим!»*

Заметьте, что ещё Неемия говорит: *«А вам нет никакой части, ни права, ни памяти в Иерусалиме.»*

Другими словами, он только что сказал, что их дни посчитаны. Это остатки их влияния в Иерусалиме. Он говорит, что у них нет ни части, ни памяти в этом городе. Они не должны быть частью всего!

Мы не говорим сейчас о том, чтобы быть предосудительными. Мы говорим о Божьей воле. Бог сказал, что не хочет там видеть аммонита и моавита! Вы не уверены, правильно ли это? Но сам Бог это сказал! Бог сделал это исключение. Руфь тоже была моавитянкой! Но Руфь имела благородный дух. У Руфи не было желания взять власть в свои руки! Руфь была послушна Ноемини.

Товия аммонит и Санаваллат исполняют свою волю для своего блага! Они используют иудейских людей, чтобы быть влиятельными. Они были теми, которые всё держали под контролем! Откуда я знаю об этом?

Посмотрите в **Неемия 4:1**: ***«Но было, что когда услышал Санаваллат, что мы строим стену, он пришёл в ярость, и сильно вознегодовал, и издевался над иудеями.»***

Почему он издевался над идеями, которые пытались выстроить стену, чтобы защитить Иерусалим?

Стих 2: *«И говорил он перед братьями своими и армией Самарии, и сказал, Что делают эти хилые иудеи? Укрепят ли они себя? будут ли они приносить жертвы? закончат ли они в один день? оживят ли они камни из груд мусора, которые пожжены?»*

Санаваллат играет на две стороны. Он влиятелен в Иерусалиме, но также прислушивается и к братьям в Самарии, при этом он унижает иудеев, находящихся там. Он

говорит о них как о *хилых иудеях*. (**Стих 2: «И говорил он перед братьями своими и армией Самарии, и сказал, Что делают эти хилые иудеи? Укрепят ли они себя? будут ли они приносить жертвы? закончат ли они в один день? оживят ли они камни из груд мусора, которые пожжены?»**)

Ответ на все вопросы в стихе 2: **«И говорил он перед братьями своими и армией Самарии, и сказал, Что делают эти хилые иудеи? Укрепят ли они себя? будут ли они приносить жертвы? закончат ли они в один день? оживят ли они камни из груд мусора, которые пожжены?»** Ответ - «Да»! Они окружают себя стеной, чтобы приносить жертвоприношения. В один день они поставят конец всему этому и оживят камни!

Стих 3: Теперь Товия аммонит рядом с ним. Помните, он слуга Санаваллата? Теперь он говорит: **«А Товия аммонит был подле него и сказал, И то, что они строят, если взойдёт лисица, она и разрушит их каменную стену.»**

Почему те, которые за Иерусалим, хотели бы остановить постройку стены, которая обеспечивала безопасность и сохранность, которая удерживала врагов снаружи? Почему кто-то не желал, чтобы она была построена?

Эти парни хотят всё контролировать, но не хотят, чтобы стена была построена. Они не хотят защищать Иерусалим, не хотят, чтобы их дело пострадало. Они не хотят, чтобы их личная успешная жизнь пострадала. Если стена поднимется, это навредит их контролю над Иерусалимом.

Но Бог желает, чтобы стена была построена. Он послал Неемию, чтобы выстроить её. Бог сделал это приоритетом. Те, которые хотят влиять на Иерусалим и не выпускать контроля из своих рук, не хотят отдать контроль Богу, потому что они даже не верят Ему. В Иерусалиме они себя чувствовали свободно: могли прийти аммониты и делать то, что им захочется. Санаваллат мог заходить и выходить, когда ему вздумается. Это позволяло им руководить собственным бизнесом, когда нет закона. Это позволяло им иметь своё влияние и не быть послушными Богу. Вот почему они насмехаются над иудеями и пытаются их разочаровать.

Я хотел, чтобы вы видели это. (Мы ещё не дошли до проповеди)

Неемия 6: Я хотел бы посмотреть, как они придут и будут делать то, что говорят.

Неемия 6:1-2: *«И было, когда Санаваллат, и Товия, и Гешем аравиец, и остальные враги наши, услышали, что я построил стену, и что никакого пролома не осталось в ней; (хотя в то время я ещё не поставил дверей на ворота;)*

2- *Что Санаваллат и Гешем прислали ко мне, говоря, Приходи, встретимся в каком-нибудь одном из сёл на равнине Оно. Но они замыслили сделайте мне зло.»*

«Приходи и встретимся». Они потеряли свой контроль и теперь готовы к переговорам.

Что я имею в виду? Они потеряли контроль и теперь хотят встретиться с тем, которого они высмеивали. Теперь

они надумали вести переговоры.... Мне нравится Неемия, потому что он умелец коротких молитв. Что это значит?

Неемия 4:3-4: «А Товия аммонит был подле него, и сказал, И то, что они строят, если взойдёт лисица, она и разрушит их каменную стену.

4- Услышь, О Бог наш; ибо мы презираемы: и обрати поношение их на их собственную голову, и дай их в добычу в земле пленения:»

Что вы имеете в виду? Неемия умел молиться короткими молитвами всё это время. В один из моментов, заметьте, он молится непрестанно.

Я не очень хорошо могу молиться длинными молитвами, но у меня хорошо получаются короткие молитвы, такими как - *«Помоги, Господь! Господь, ты знаешь что тут происходит, покажи мне, что нужно делать!»*

Стихи 8-9: «И сговорились все они вместе пойти и сразиться против Иерусалима, и воспрепятствовать этому.

9- Однако мы совершали молитву нашу Богу нашему, и ставили против них стражу днём и ночью, из-за них.»

Как вы думаете, сколько длилась молитва? Я думаю, это была одна из коротких молитв. Возможно, Бог даёт вам возможность иметь длинную молитву, и есть люди, которые могут так молиться.

Неемия 4:8: «И сговорились все они вместе пойти и сразиться против Иерусалима, и воспрепятствовать

этому.» Были такие замыслы у врагов. **Стих 9:** Заметьте эту короткую молитву: *«О Бог, укрепи мои руки!»*

Стих 14: *«И посмотрел я, и встал, и сказал знатным и правителям, и остальному народу, Не бойтесь их: помните ГОСПОДА, который велик и грозен, и сражайтесь за братьев ваших, сыновей вашей и дочерей ваших, жён ваших и дома ваши.»*

Иногда молитвы Неемии короткие, и похоже, что он желает молиться очень часто и с постоянством. Он находится в одном настрое с Богом, имеет Божье прикосновение и говорит с Богом на протяжении всего дня. Неемия много молится. Но вот, что я хотел бы, чтоб вы увидели:

Неемия 6: (Давайте перейдём к проповеди. То, что мы делаем сейчас, - это готовимся к ней.)

Неемия 6:2: (Заметьте) *«Что Санаваллат и Гешем прислали ко мне, говоря, Приходи, встретимся в каком-нибудь одном из сёл на равнине Оно. Но они замыслили сделать мне зло.»*

Они замысливают сделать Неемии зло. Они не были на его стороне и не пытались ему помочь. Он уже им сказал, что они не будут с ними сотрудничать. Он им сказал, что это неправильно и что нет им ни чести, ни памяти. Неемия сказал, что они сами будут строить для Господа.

Стих 3: *«И я послал к ним посланников, говоря, Я делаю великое дело, так что не могу сойти: зачем делу останавливаться на то время, что я оставлю его и сойду к вам.»*

Неемия сказал: *«Я знаю, что вы хотите, чтобы я сошёл вниз. Я подозреваю, что вы хотите сделать мне зло. Нет! Я хочу, чтобы вы знали, что Бог дал мне эту работу, и это что-то великое. Причина, по которой я говорю вам об этом, - то великое дело, которое мне поручил Бог. То, что поручено Богом нам выполнять, мы должны считать великим делом! Я не говорю, что мы великие. Я говорю, что то, что Он поручил нам выполнять как для него, - великое дело.»*

Семья, церковь, служение — вот в чём суть. Если Бог дал вам поручение, вы должны считать его важным.

Неемия не мог это всё оставить, чтобы вовлечься с ними в задуманное ими зло. Он не мог к ним прийти, чтобы встретиться с Товией, потому что у него есть нечто великое, что Бог поручил им выполнять. Он должен был на этом деле сконцентрироваться.

Это не было самым великим делом Неемии. Постройка стены не была великим делом, это было только начало из всего того, что Неемия выполнял. *«Что Вы имеете в виду? Разве Неемия не занимался постройкой стены?»* Нет! Только часть Неемии была озабочена стеной. Это только начало всего того, что он сделает в будущем.

Неемия 5:14: *«Кроме того, с того времени, как я был назначен быть их начальником в земле Иуды, от двадцатого года и до тридцать второго года царя Артаксеркса, то есть, двенадцать лет, я и братья мои не ели хлеба начальника.»*

Он будет управлять территорией Иуды, будет управляющим. Позже он будет назван Тиршафа, что значит

управляющий. Это он будет руководить. Он сейчас подготавливает, очищает территорию. Он не только построит стену, это было всего лишь начало, старт того, что Бог поручит ему выполнить.

Неемия 5: (стена ещё не готова).

Неемия 5:1: *«И был большой крик народа и жён их на братьев своих иудеев.»* Жёны недовольны! Почему?

Жёны не могут иметь своего минимума для существования, прожиточного минимума, чтобы заплатить счета.

Стих 3: *«Были также некоторые, которые говорили, Мы закладываем земли наши, виноградники и дома наши, чтобы купить хлеба, из-за голода.»* Братья, их использовали для своего блага.

Стих 5: *«Но наша же плоть, как плоть братьев наших, дети наши, как их дети: и вот, мы отдаём в неволю сыновей наших и дочерей наших быть слугами, и некоторые из дочерей наших отданы неволе уже: и не в нашей силе искупить их; ибо поля и виноградники наши у других.»*

Они отдавали дочерей и сыновей в рабство, в те времена, когда у них был долг, который нужно было оплатить. То был режим силы. К ним приходили и забирали сыновей и дочерей, чтобы они работали, выплачивая долг. Потому они отдавали дочерей и сыновей в рабство, чтобы отработать свой долг.

Стих 7: *«Тогда я посоветовался с собой, и укорил знатных, и правителей, и сказал им, Вы взыскиваете*

ростовщический процент, каждый с брата своего. И созвал я против них большое собрание.»

Теперь Неемия управляющий, командующий, и укоряет знатных и правителей, которые взыскивают ростовщический процент. Они получают выгоду от этого труда, пользуются ситуацией, чтобы обогащаться.

Заметьте, Неемия созвал против них большое собрание. Братья, в книге Второзаконие говорится, что им не позволено этого делать, использовать кого-то с выгодой для себя. Неемия устанавливает порядок и структуру. Они начинают производить вещи из бизнеса, приводящего к бедности других, чего не благословляет Бог.

В стихе 11 Неемия говорит: «Возвратите им, молю вас, сегодня же земли их, виноградники их, оливковые сады их, и дома их, также сотую часть с денег, и с хлеба, вина и масла, которую вы взыскиваете с них.»

Неемия желает, чтобы Божьи благословения были на том, что они делают.

В Неемия 13 помните Товию аммонита?

Стихи 7-8: «И я пришёл в Иерусалим и понял о том зле, которое сделал Елиашив Товии, приготовив ему комнату во дворах дома Божьего.

8- И это огорчила меня сильно: поэтому я выбросил все домашние вещи Товии вон из комнаты.»

Послушайте, это стена могла их защитить, но Божья защита была намного лучше! Стена должна быть построена, но Божье благоволение намного лучше и более важно. Построить стену — это великое доброе дело, но то, что

находится в тебе, ещё лучше. Я надеюсь, вы это считаете **хорошим делом**.

Стихи 8-9: «И это огорчило меня сильно: поэтому я выбросил все домашние вещи Товия вон из комнаты.

9- Затем я повелел, и очистили комнаты: а туда возвратил я сосуды дома Божьего с хлебным приношением и ладаном.»

Они очищают комнаты, тем самым говоря, что это - дом Божий, место, где должны находиться Божьи сосуды и хлебные приношения с ладаном. Он приводит всё в надлежащий порядок.

Стихи 10-11: «И понял я, что части левитов не давались им: ибо левиты и певцы, которые делали (своё) дело, разбежались, каждый на своё поле.

11- Тогда я стал спорить с правителями, и сказал, Почему оставлен дом Божий? И я собрал их, и поставил их на место их.»

Он построил стену и теперь приходит к правителям и говорит: «Почему дом Божий в запустении?»

Стих 11: «Тогда я стал спорить с правителями, и сказал, Почему оставлен дом Божий? И я собрал их, и поставил их на место их.»

Он трудится, чтобы благословения снова изливались. Он хочет вернуть Божьи благословения обратно.

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.
Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника**. Библия говорит –

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были

еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется.» Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ.**

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.